
20

練習問題 重さと体積

(1) 3.1kℓの水は何kgですか。

3100kg答

(5) 2.5ℓの水は何gですか。

2500g答

3.1 × 1000 = 3100

2.5 × 1000 = 2500

日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）水の重さと体積(2)

(2) 300kℓの水は何kgですか。

3.4t答

(4) 1mℓの水は何gですか。

1g答

(6) 870mℓの水は何kgですか。

0.87kg答

(3) 50kgの水は何ℓですか。

50ℓ答

50 × 1 = 50

3400 ×
1

1000
= 3.4

1 × 1 = 1

870 ×
1

1000
= 0.87

0.56tの方が重い答

5.6ℓの水は、 

(t) 

となるので

56 ×
1

1000
= 0.056

(2) 理科の実験で0.5ℓの水を用意しました。実験で使ったあとに水
の重さを量ると、320gでした。何gの水を使ったでしょう。

180g答
(g) 

(g)

0.5 × 1000 = 500

500 − 320 = 180

(3)  ある牧場では1日に２tの牛乳をしぼります。40ℓのパックに牛
乳を入れる時、パックは何本必要でしょう。

50本答
(ℓ) 

(本)

2 × 1000 = 2000
2000 ÷ 40 = 50(7) 9.01ℓの水は何gですか。

9010g答

9.01 × 1000 = 9010

(8) 10mℓの水は何kgですか。

0.01kg答

10 ×
1

1000
= 0.01

(1) 5.6ℓの水と0.56tの水ではどちらが重いでしょう。

量の単位


